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Paragraaf 2.3 
 
 
Vraag 1 
De zes basistypen ondernemingen uit het typologiemodel van Starreveld zijn: 
handelsondernemingen, industriële ondernemingen, extractieve ondernemingen, 
landbouwondernemingen, dienstverlenende ondernemingen en financiële instellingen. 
 
Vraag 2 
Antwoord C. 
 
Vraag 3 
Antwoord D. 
 
Vraag 4 
1. Onjuist; dienstverlenende ondernemingen zijn onder te verdelen in drie (in plaats van twee) 

categorieën, te weten: dienstverlening met goederenbeweging, dienstverlening met beschikbaar 
stellen van ruimten en overige dienstverlening. 

2. Onjuist; een dienstverlenende onderneming met goederenbeweging heeft een doorstroom van 
(eigen) goederen of levert via vaste leidingen, het beschikbaar stellen van menselijke capaciteit 
valt onder een dienstverlenende onderneming met overige dienstverlening. 

3. Juist. 
4. Juist. 
 
Vraag 5 
Bij industriële ondernemingen kunnen de volgende soorten productie voorkomen: homogene 
massaproductie, heterogene massaproductie en stuk- en serieproductie. 
 


